Examenul de bacalaureat national 2¢ 20
Proba E. c)
Matematicd M_sr-nat

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Filiera teoreticd, profilul real, specializarea §tiinfe ale naturii
o Pentru orice solutie corectd, chiar dac3 este diferitd de cea din barem, se acordd punctajul corespunzator.

e Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

e Se acord# 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeazi prin impdrtirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
.| r= a, —ay = 3 3p
a, =10 2p
2. x1+x2=4, x1x2=1 zp
3.1 22 =27 o 2x+1=-3 3p
x=-2 2p
4. | Multimea numerelor naturale de doud cifre are 90 de elemente, deci sunt 90 de cazuri 2
posibile P
In multimea numerelor naturale de doua cifre, multiplii de 15 sunt numerele 15, 30, 45, >
60, 75 si 90, deci sunt 6 cazuri favorabile P
_ nr. cazuri favorabile _ 6 1 i
p nr. cazuri posibile 90 15 P
5. a-1
mup =0, myc == 2p
mAB=mAC<=>aT_l=0<=>a=l 31]
6. 2. ﬁ
‘__13 = ‘_‘lc =sinB=—=2= 3p
sinC sinB 43
1
= 2
2 P
SUBIECTUL al I-lea (30 de puncte)
1.a) 0 1 1 01 1
A(0)=|2 0 1|=det(4(0))=]2 0 1= 2p
3 01 3 01
=0+0+3-0-0-2=1 3p
b) x x+1 1 x+2 x+3 1 2x+2 2x+4 2
A(x)+A(x+2)= 2 x lj+] 2 x+2 li=| 4 2x+2 2 2p
3 0 1 3 0 1 6 0 2
4 6 2
24(2)=|4 4 2|, deci x=1 3p
6 0 2
c) n n+l 1
Punctele M (n,n+1), N(2,n) si P(3,0) suntcoliniare <2 »n 1}=0 2p
3 0 1
n? —2n+1=0, deci n=1 _ | 3_p_

Proba scrisi la matematica M _;r-;};é
Barem de evaluare §i de notare

Filisra tenretind nrnfilul real snecializaren ctiinte ale naturii



2a) | x*y=Txy+Tx+T7y+7-1= 2p
=T7x(y+1)+7(y+1)=1=7(x+1)(y+1)~1, pentru orice numere reale x siy 3p
b) x*x%xx=7%(x+1)° -1, deci 72(x+1)3—1=x 2p
(x+1)(?2(x+1)2—1)=04:)x=—§ sau x=-1 sau x=—g 3p
©) | 49(a+1)(b+1)(c+1)-1=48 = (a+1)(b+1)(c+1)=1 2p
Cum a, b si ¢ sunt numere naturale, obtinem a+1=b+1=c+1=1,deci a=b=c 3p
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
LA (x+2017)'¢ —(x+2017) )
f (x)= 2 = 3p
(")
*(1-x-2017) - 2
ze( ¥ 2 }= (x+x016),xER )
(<) ° ’
b) | 7(0)=2017, f'(0)=-2016 2p
Ecuatia tangentei este y— f(0)= f'(0)(x—-0), adicd y =-2016x+2017 3p
| s 242015
f (x)=-—-—-ex—, xeR 2p
f"(x)20 pentru orice xe [-2015,+), deci f este convexa pe [—2015, +0) 3p
2a)| i 3 1
j(xm]dx:[x_ﬂ] - »
0 2 0
-—l_{..}.—i 2
3 3 al
b) | F:R—>R, F(x)=arctgx+c,unde ce R 2p
F(1)=i}+c:>c=1,deci F(x)=arctgx+1 3p
C) n n n
X 1 2 1 2
xflx)dx= de=—In{x"+1)| ==In{n"+1
'{Ef() 0x2+1 2( )02( ) 3p
%ln(n2+l)=%in5,deci n2+1=5,de unde obtinem n=2 2p

Proba scrisi la matematica M_gt-nat
Barem de evaluare i de notare
Filiera teoreticd. profilul real, specializarea stiinte ale naturii



